XAH
PenyKUMOHHO pe3GoBo CbeanHeHne HANSA[/ FLEX

CaoiicTBa
CbvepauHeHue 1 MeTpuyHa raeyHa pesba

Oopma Ha ynnbTHeHHe 1 TpbOeH HakpaiHWK C pexeLL NPbCTeH

CbeavHeHue 2 MeTpu4yHa BbHLUHA pe3ba uunMHapuyHa
®opma Ha ynnbTHeHHe 2 24° BbTpeLLEH KOHYC

KoHcTpykKuus peayKUMOHHO pe36oBO CbeanHeHVe
Moaudukauus npasa

CranpapTt 1ISO 8434-1

O6eM Ha pocTtaBkaTta npefdB. MOHTMPaH
wyuep (6e3 xoneHapoBa rarika u pexety,
NpbCTEH)

MaTepuan cTomaHa

Yka3saHue
YkasaHusa 3a MOHTaX, CFHOGﬂBaHe, HaToBapBaHe Ha HandAraHe v gonyctmMmmn paﬁOTHM
TemnepaTtypu MoXeTe Aa BuauTe oT TEXHUYeckaTa uHdopmMaums 3a pe3doBu TpbOHM

CbeanHEHUsI.
ApTUKyn

0O6o3HaveHne KoHcTpykT1BHa nopeauua Pa6oTtHo HanaraHe bar g d1 @ d2 G1 G2 L2 SW S1

(mm) (mm) (mm) (mm)

XAH 06 LL 04 LL PN 100 6 4 M10x 1 M8x1 24,5 12 12
XAH 08 LL 04 LL PN 100 8 4 M12x 1 M8x1 24,5 14 14
XAH 08 LL 06 LL PN 100 8 6 M12x 1 M 10 x 1 17,5 14 14
XAHNWO04LLO04 L/LL PN 100 6 4 M12x1,5 M8x1 24,5 11 14
XAHNWO6LLO04 L/LL PN 100 8 4 M14x15 M8x1 24,5 12 17
XAHNWO08LLO04 L/LL PN 100 10 4 M16x15 M8x1 24,5 11 19
XAHNW10LLO04 L/LL PN 100 12 4 M18x15 M8x1 24,5 12 22
XAH NW 06 L 04 L PN 315 8 6 M14x15 M12x15 26,5 12 17
XAH NW 08 L 04 L PN 315 10 6 M16x1,5 M12x15 27,0 12 19
XAH NW 08 L 06 L PN 315 10 8 M16x1,5 M14x15 275 14 19
XAH NW 10 L 04 L PN 315 12 6 M18x1,5 M12x15 28,0 14 22
XAH NW 10 L 06 L PN 315 12 8 M18x1,5 M14x15 29,0 14 22
XAHNW 10 L 08 L PN 315 12 10 M18x15 M16x15 30,0 17 22
XAHNW 10 L L PN 315 12 12 M18x1,5 M18x15 31,0 22 22
XAHNW 10 L 13 L PN 315 12 15 M18x1,5 M22x15 32,0 17 22
XAH NW 13 L 04 L PN 315 15 6 M22x1,5 M12x15 29,0 17 27
XAH NW 13 L 06 L PN 315 15 8 M22x1,5 M14x15 29,0 17 27
XAH NW 13 L 08 L PN 315 15 10 M22x1,5 M16x15 30,0 17 27
XAH NW 13 L 10 L PN 315 15 12 M22x1,5 M18x15 31,0 19 27
XAHNW 13 L L PN 315 15 15 M22x15 M22x15 32,0 27 27
XAH NW 16 L 04 L PN 315 18 6 M26x1,5 M12x15 30,0 19 32
XAH NW 16 L 06 L PN 315 18 8 M26x1,5 M14x15 31,0 19 32
XAH NW 16 L 08 L PN 315 18 10 M26x1,5 M16x15 32,0 19 32
XAHNW 16 L 10 L PN 315 18 12 M26x1,5 M18x15 33,0 19 32
XAHNW 16 L 13 L PN 315 18 15 M26x1,5 M22x15 325 24 32
XAH NW 20 L 04 L PN 160 22 6 M 30 x 2 M12x1,5 32,0 24 36
XAH NW 20 L 06 L PN 160 22 8 M 30x 2 M14x1,5 33,0 24 36
XAHNW 20 L 08 L PN 160 22 10 M 30x 2 M16x1,5 35,0 24 36
XAHNW 20 L 10 L PN 160 22 12 M 30 x 2 M18x1,5 35,0 24 36
XAHNW 20 L 13 L PN 160 22 15 M 30 x 2 M22x1,5 36,0 24 36
XAHNW 20 L 16 L PN 160 22 18 M 30x 2 M26x1,5 36,5 27 36
XAH NW 25 L 04 L PN 160 28 6 M 36 x 2 M12x1,5 34,0 30 41
XAH NW 25 L 06 L PN 160 28 8 M 36 x 2 M14x1,5 34,0 30 41
XAH NW 25 L 08 L PN 160 28 10 M 36 x 2 M16x1,5 35,0 30 41
XAHNW 25 L 10 L PN 160 28 12 M 36 x 2 M18x1,5 36,0 30 41
XAHNW 25 L 13 L PN 160 28 15 M 36 x 2 M22x1,5 37,0 30 41
XAHNW 25 L 16 L PN 160 28 18 M 36 x 2 M26x1,5 37,5 30 41
XAH NW 25 L 20 L PN 160 28 22 M 36 x 2 M 30x2 39,5 32 41
XAH NW 32 L 04 L PN 160 35 6 M 45 x 2 M12x1,5 40,0 36 50
XAH NW 32 L 06 L PN 160 35 8 M 45 x 2 M14x1,5 40,0 36 50

—

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
18.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



XAH
PenyKUMOHHO pe3GoBo CbeanHeHne HANSA[/ FLEX

ApTUKyn

O6o3HayeHne KoHcTpykTnBHa nopeauua PaboTHo HansiraHe bar

XAH NW 32 L 08 L PN 160 35 10 M 45 x 2 M16x15 41,0 36 50
XAHNW 32 L 10 L PN 160 35 12 M 45 x 2 M18x1,5 42,0 36 50
XAHNW 32 L 13 L PN 160 35 15 M 45 x 2 M22x1,5 43,0 36 50
XAHNW 32 L 16 L PN 160 35 18 M45x 2 M26x15 420 36 50
XAH NW 32 L 20 L PN 160 35 22 M45x2 M30x2 45,5 36 50
XAH NW 32 L 25 L PN 160 35 28 M 45 x 2 M 36 x 2 46,5 M 50
XAH NW 40 L 04 L PN 160 42 6 M52 x2 M12x15 425 46 60
XAH NW 40 L 06 L PN 160 42 8 M52 x2 M14x15 425 46 60
XAH NW 40 L 08 L PN 160 42 10 M52 x2 M16x1,5 42,0 46 60
XAHNW 40 L 10 L PN 160 42 12 M52 x2 M18x1,5 43,0 46 60
XAHNW40L 13 L PN 160 42 15 M52 x2 M22x15 450 46 60
XAHNW40L 16 L PN 160 42 18 M52 x2 M26x1,5 44,0 46 60
XAHNW 40L 20 L PN 160 42 22 M52 x2 M30x2 46,0 46 60
XAH NW 40 L 25 L PN 160 42 28 M52 x2 M 36 x 2 47,5 46 60
XAH NW 40 L 32 L PN 160 42 35 M52 x2 M45x 2 47,5 46 60
XAHNW13L10S8 L/S PN 315 15 14 M22x15 M22x1,5 31,0 22 27
XAHNW16L138 L/S PN 315 18 16 M26x15 M24x15 315 32 32
XAHNW20L13S L/S PN 315 22 16 M30x2 M24x15 345 32 36
XAHNW20L16S L/S PN 315 22 20 M30x2 M30x2 34,5 M 36
XAHNW25L13S L/S PN 250 28 16 M 36 x 2 M24x15 36,5 32 41
XAHNW251L.20S L/S PN 250 28 25 M 36 x 2 M 36 x 2 38,5 M 41
XAH NW 04 S 03 S PN 630 8 6 M16x15 M14x15 30,0 14 19
XAH NW 06 S 03 S PN 630 10 6 M18x15 M14x15 32,0 14 22
XAH NW 06 S 04 S PN 630 10 8 M18x15 M16x15 34,0 17 22
XAH NW 08 S 03 S PN 630 12 6 M20x15 M14x15 320 14 24
XAH NW 08 S 04 S PN 630 12 8 M20x15 M16x15 34,0 17 24
XAH NW 08 S 06 S PN 630 12 10 M20x15 M18x15 33,5 19 24
XAH NW 10 S 03 S PN 630 14 6 M22x15 M14x15 350 17 27
XAH NW 10 S 04 S PN 630 14 8 M22x15 M16x15 37,0 17 27
XAH NW 10 S 06 S PN 630 14 10 M22x15 M18x15 36,5 19 27
XAH NW 10 S 08 S PN 630 14 12 M22x15 M20x1,5 38,5 22 27
XAH NW 13 § 03 S PN 400 16 6 M24x15 M14x15 350 17 30
XAH NW 13 S 04 S PN 400 16 8 M24x15 M16x15 37,0 17 30
XAH NW 13 S 06 S PN 400 16 10 M24x15 M18x15 36,5 19 30
XAH NW 13 S 08 S PN 400 16 12 M24x15 M20x15 38,5 22 30
XAHNW 13§ 10 S PN 400 16 14 M24x15 M22x1,5 40,0 24 30
XAH NW 16 S 03 S PN 400 20 6 M 30 x 2 M14x15 42,0 22 36
XAH NW 16 S 04 S PN 400 20 8 M 30 x 2 M16x1,5 42,0 22 36
XAH NW 16 S 06 S PN 400 20 10 M30x2 M18x15 425 22 36
XAH NW 16 S 08 S PN 400 20 12 M30x2 M20x1,5 435 22 36
XAHNW 16 S 10 S PN 400 20 14 M30x2 M22x15 45,0 24 36
XAH NW 16 S 13 S PN 400 20 16 M 30 x 2 M24x15 44,5 27 36
XAH NW 20 S 03 S PN 400 25 6 M 36 x 2 M14x15 44,0 27 46
XAH NW 20 S 04 S PN 400 25 8 M 36 x 2 M16x1,5 44,0 27 46
XAH NW 20 S 06 S PN 400 25 10 M 36 x 2 M18x1,5 435 27 46
XAH NW 20 S 08 S PN 400 25 12 M 36 x 2 M20x1,5 455 27 46
XAH NW 20 S 10 S PN 400 25 14 M 36 x 2 M22x15 47,0 27 46
XAH NW 20 S 13 S PN 400 25 16 M 36 x 2 M24x15 475 27 46
XAH NW 20 S 16 S PN 400 25 20 M 36 x 2 M30x2 48,5 32 46
XAH NW 25 S 03 S PN 400 30 6 M 42 x2 M14x15 52,0 32 50
XAH NW 25 S 04 S PN 400 30 8 M 42 x 2 M16x15 52,0 32 50
XAH NW 25 S 06 S PN 400 30 10 M 42 x 2 M18x15 51,5 32 50
XAH NW 25 S 08 S PN 400 30 12 M 42 x 2 M20x1,5 51,5 32 50
XAH NW 25 8§ 10 S PN 400 30 14 M42x2 M22x15 50,0 32 50
XAH NW 25 § 13 S PN 400 30 16 M42x2 M24x15 52,5 32 50
XAH NW 25 S 16 S PN 400 30 20 M42x2 M30x2 49,5 32 50
XAH NW 25 § 20 S PN 400 30 25 M 42 x2 M 36 x 2 57,0 M 50
XAH NW 32 S 03 S PN 315 38 6 M52 x2 M14x15 55,0 M 60
XAH NW 32 S 04 S PN 315 38 8 M52 x2 M16x1,5 55,0 M 60
XAH NW 32 S 06 S PN 315 38 10 M52 x2 M18x1,5 54,5 41 60
XAH NW 32 S 08 S PN 315 38 12 M52 x 2 M20x1,5 54,5 41 60

—

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
18.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 2



XAH
PenyKUMOHHO pe3GoBo CbeanHeHne HANSA[/ FLEX

ApTUKYn

O603Ha4veHne KoHcTpyKkTMBHaA nopeavua PaboTHO HansiraHe bar

XAHNW 32 S 10 S PN 315 38 14 M 52 x 2 M22x1,5 57,0 41 60
XAH NW 32 S 13 S PN 315 38 16 M 52 x 2 M24x1,5 555 41 60
XAH NW 32 S 16 S PN 315 38 20 M 52 x 2 M30x2 56,5 41 60
XAH NW 32 S 20 S PN 315 38 25 M 52 x 2 M 36 x 2 60,0 41 60
XAH NW 32 S 25 S PN 315 38 30 M 52 x 2 M42x 2 60,5 46 60
XAHNW 13S13L S/L PN 315 16 15 M24x15 M22x15 37,0 24 30
XAHNW13S16L S/L PN 315 16 18 M24x15 M26x15 395 26 30
XAHNW16S13L S/L PN 315 20 15 M 30x 2 M22x1,5 43,0 24 36
XAHNW16S16L S/L PN 315 20 18 M 30x 2 M26x1,5 425 27 36
XAHNW20S16L S/L PN 315 25 18 M 36 x 2 M26x1,5 48,0 27 46
XAHNW20S20L S/L PN 160 25 22 M 36 x 2 M30x2 48,5 32 46
XAHNW25S25L S/L PN 160 30 28 M42x 2 M 36 x 2 50,5 41 50

KOHCTpYKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HomMuHanHo HansraHe PB = makc. paboTHo HansiraHe — @ d1 = BbHLUIEH AnameTbp Ha TpbbaTta — @ d2 = BbHLIEH AnameTsbp
Ha TpbbaTa

BapuaHTh Ha npoaykra
XAH VA PepyKkuunoHHO pe3boBo cbeanHEHWNE, NPeaB. MOHTUPaH
AH PenykumoHHO pe36oBo cbeauHEHUE, LLYLIEP C XONEHAPOBA raiika 1 pexeLl NnpbCcTeH

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
18.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 3



